MAGOHMATIKA A’ TYMNAZIOY 3° TYMNAZIO OHBAZ
B. 3.1 ZTOIXEIA TPITQNOY - EIAH TPIFTQNQN.
AZKHZEIZ
KAOHIHTHZ: NANOYZAKHZ ZQTHPIOZ
1. Na oxebldoete éva LoooKeAEG Tplywvo ABT, pue AB = Al = 6cm, Bdon Bl = 5cm kalt va dEpete TV
diapeoo TA.
a. 2to tplywvo AAT va dpépete to UPog AE kat tnv didpeco AM.

B. 2to Tplywvo ABT va dépete o LYo 'Z.

2. Na oxedldoete éva tpiywvo ABT, pe AB = 4cm, Bl = 6cm, Al = 7cm Kot va dépete Tnv Stdpeco AA.
o. Na dpépete ta UPn BE kat IZ Twv tpiywvwy ABA kat AAT avtiotowya.
B. Na ouykpivete pe Tov SLaBATn Ta uPn autd Kot va dikatodoynoete ylati eivat mapdAAnAa.

v. Na dwkatohoynoete yiati BAE =TAZ kot EBA =AT'Z.

3. Na oxebidoete €va tpiywvo ABT, ue AB = 5cm, Bl = 7cm, Al = 6cm. Na oxedlaoste tov KUKAO (B,5cm)

KOlL VOL OVOULA.OETE A TO GNUELO TTOU TEUVEL TV Br.
a. Tt eidoug tpiywvo eivat to ABA; Na SIKALOAOYHOETE TNV AMAvVTNor oag.

B. >to tpiywvo AAT va ¢pépete to Upog AH kat tnv Stapueco AM.

4. Na oxedLdoete va tpiywvo ABT, pe AB = 6cm, A = 120°, B = 30° kat va cuykpivete pe Tov SlaBAtn
TIg MAeupEcg AB kal AT. Tu etdouc tpiywvo ivat to ABT;
o. Na dpépete Tnv Styotopo AA kat oto Tpiywvo AAB tnv didpeco AE.

B. Tu eival to euBuypappo tunpa r'E oto tpiywvo ABT;

5. Ze évav KUKAoO (O, 4cm), va dEpete TNV epamtouévn eubeia (€), o éva onueio Tou A Kol va TAPETE
0€ QUTAV €va eUBUYpOUUO TURUA AB = 4cm.

a. TuLeidoug Tplywvo eival to OAB;

B. Na dpépete to eubUypappo tunua OB Kat va ovopdoete I, To onpeio MOu aAUTO TEUVEL TNV KUKAO.
TL eidouc tpiywvo eivat to OAT;

v. Na dépete tnv Sidpetpo AA. Tu eival oto tpiywvo ArA to euBlypappo tunua ro;

Na SIKoLOAOYOETE TIG AMAVTOELS OA.

6. 21O TtapaKATW oxAMa elval £1//g>. Na Bpeite to idoc tou Tptywvou ABT.




